
ARREDO E
 COMPLEMENTI 

via Procaccini 41
Milano 20154
0289696083

www.soggettimilano.it
1

SOLO NOLEGGIO

http://www.soggettimilano.it


2

MOBILI CONTENITORI

PICCOLO SIDEBOARD IN TEAK 
110 X 50 X h 83 cm 



3

MOBILI CONTENITORI

SIDEBOARD CON CASSETTI E ANTE  
202 X 45 X h 87 cm  



4

MOBILI CONTENITORI

CASSETTIERA LEGNO 
 100 X  53 X h. 82 cm



5

MOBILI CONTENITORI

MOBILE IN LEGNO CON ANTE SCORREVOLI E CASSETTI 
100 x 34 x h 85,5 cm 



6

MOBILI CONTENITORI

PICCOLO SIDEBOARD CON RIBALTINA 
92 x 41 x h 71 



7

MOBILI CONTENITORI

SCAFFALINO BIANCO 
107 X 24,5 X h 49,5 cm



8

MOBILI CONTENITORI

SCAFFALE LEGNO DIPINTO BIANCO  
220 X 40 X H 95 



9

MOBILI CONTENITORI

SCAFFALE LEGNO SMALTATO VERDE  
193 x 39 x h 92 cm 



10

MOBILI CONTENITORI

PENSILE IN LEGNO SMALTATO VERDE CON MENSOLE IN VETRO  
120 x 33,5 x h 72 cm 



11

MOBILI CONTENITORI

PENSILE IN LEGNO SMALTATO AZZURRO CON MENSOLE IN VETRO  
120 x 33,5 x h 72 cm 



12

MOBILI CONTENITORI

CREDENZA BASSA LEGNO SMALTATO BIANCO PIANO IN MARMO GRIGIO  
129 x 52,5 x h 84 cm 



13

SCAFFALINO COLOR CARTA DA ZUCCHERO 
80 X 29X h 67 cm

MOBILETTO BIANCO 
52 X 32 X h 59 cm



14

MOBILINO CON ROTELLE 
43 X 25 X h. 72 cm 

MOBILINO CON MENSOLE IN LEGNO NERO 
54 X 32 X h. 82 cm 



15

MOBILI CONTENITORI

MOBILE BAGNO LEGNO LACCATO - TOP VETRO NERO  
DUE CASSETTI E ANTE CON MENSOLE IN VETRO 
67 X 30 X H. 76 CM



16

MOBILI CONTENITORI

PICCOLA LIBRERIA CON CASSETTO BASSO COLOR VERDE ACQUA  
80 x 40 x h 146 



17

NR 8 CUBI LEGNO COLORATI 
 30 x 30 x 25 cm 



18

MOBILI CONTENITORI

PICCOLA LIBRERIA CON VETRI IN LEGNO CHIARO  
117 x 39 x h 135 cm 



19

MOBILI CONTENITORI

PICCOLA LIBRERIA IN LEGNO  
90 x 30 x h 120,5 cm 



20

CONSOLLE

CONSOLLE 
100 X 41 X h. 75 cm 



21

MOBILI CONTENITORI

LIBRERIA STRUTTURA IN FERRO E MENSOLE IN LEGNO  
90 x 25 h 197 cm 



22

MOBILI CONTENITORI

PICCOLO MOBILE LIBRERIA IN LEGNO  
52 x 52 h 81 cm 



23

MOBILI CONTENITORI

LIBRERIA IN LEGNO CON RIBALTINA  
200 x 34 x h 140,5 cm 



24

MOBILI CONTENITORI

PICCOLO ARMADIO ROSSO  
106 X 39 X h. 180 cm   



25

MOBILI CONTENITORI

SCAFFALINO AZZURRO  
60 X 20X h 93 cm  



26

MOBILI CONTENITORI

ETAGERE  LEGNO BIANCO 
51 X 33 X h 176 cm

SCAFFALINO LEGNO BIANCO 
48 X 28 X h 110 cm



27

MOBILI

ETAGERE IN LEGNO SMALTATO 
130 X 37 X h.150 cm



28

MOBILI CONTENITORI

SCAFFALINO VERDINO 
84 X 27 X h 90 cm

SCAFFALINO LEGNO  
37 X 37 X h 140 cm



29

MOBILI CONTENITORI

SCAFFALINO BIANCO PIEDINI AZZURRI 
120 X 30 X h 82 cm



30

MOBILI CONTENITORI

MOBILE SCENOGRAFICO APERTO DIETRO AD EVENTUALE COPERTURA  
154 X 30,5 X h 80,5 cm - LUCE RETRO 150 X 24 X h 77 cm 



31

MOBILI CONTENITORI

BAULETTO LEGNO 
60 X 45 X h. 47 cm



32

MOBILI CONTENITORI

BAULE LEGNO 
 70 X 40 X h. 40 cm 



33

MOBILI CONTENITORI

PICCOLA CASSETTIERA  
47X 27 X h27 cm  



34

COMODINI

COMODINO CON CASSETTO PIANO VERDE ACQUA 
42 X 42X h 48 cm

COMODINO CON CASSETTO PIANO COLOR LEGNO 
40 X 40 X h 51,5 cm



35

COMODINI

COMODINO CON CASSETTO ROSA ANTICO 
37 X 37 X h 71 cm



36

COMODINI

COMODINI CON CASSETTO  
58 X 40X h 62 cm 



37

LETTI

LETTO LEGNO 1 -TESTATA E PEDATA E FIANCHI 
TESTATA 88 X h. 134 cm 
PEDATA 88 X h. 84 cm 

LUNGH. 204 cm

LETTO LEGNO 2-TESTATA E PEDATA E FIANCHI 
TESTATA 88 X h. 134 cm 
PEDATA 88 X h. 84 cm 

LUNGH. 204 cm



38

LETTI

LETTO LEGNO 3 -SOLO TESTATA 
LEGNO VIOLETTO 

96 X h 145 cm

LETTO LEGNO 4  
TESTATA E PEDATA E FIANCHI 

101 X h 71 cm



39

LETTI

LETTO LEGNO 5  
TESTATA MATRIMONIALE 
184 X h 90 cm



40

LETTI

LETTO 6 SINGOLO SOMMIER TESSUTO ECRU’  
102 cm x 200 cm x h. testata e pedata 62 cm 



41

LETTI

LETTO LEGNO 7 SMALTATO ROSA ANTICO  
93,5 X 208 CM 

TESTATA E PEDATA E FIANCHI 
 TESTATA 93,5 X h. 85 cm  

PEDATA 93,5 X h. 49 cm  
LUNGH. 208cm 



42

LETTI

COPPIA LETTI LEGNO 8 - ACCOPPIATI MATRIMONIALE 
93 x 210 cm 

TESTATA E PEDATA E FIANCHI 
 TESTATA 93 X h. 88 cm  

PEDATA 93 X h. 69 cm  
LUNGH. 210cm 



LETTO 9- TESTATA LETTO 1 PIAZZA1/2 - CORNICE LEGNO ROSA CHIARO INTERNO CORNICE PAGLIETTA 
140 X 70 CM



44

LETTI

LETTO FERRO 1 -TESTATA E PEDATA E FIANCHI  
TESTATA 104 X h. 137 cm  
PEDATA 88 X h. 117 cm 

LETTO FERRO 2  
SOLO TESTATA  

TESTATA 98 X h. 116 cm 



45

LETTI

LETTO FERRO 3  
SOLO TESTATA  
TESTATA 85 X h. 109 cm 

LETTO FERRO 4  
TESTATA E PEDATA E FIANCHI  

TESTATA 88 X h. 96 cm  
PEDATA 88 X h. 89 cm  



46

LETTI

LETTO FERRO 5  
TESTATA E PEDATA  
TESTATA 91 X h. 143 cm  
PEDATA 91 X h. 90 cm  



47

LETTI

LETTO FERRO 6 TUBOLARE VERDE E RATTAN 



48

LETTI

LETTO FERRO 7 -LETTO A CASTELLO O DUE LETTINI TUBOLARE ROSSO  



49

VARIE

SERVOMUTO LEGNO SERVOMUTO LEGNO



50

ATTACCAPANNI MURO STILE THONET  
l 75 cm h ganci 20 cm

ATTACCAPANNI MURO  
l 40 cm ganci h 20 cm

ATTACCAPANNI MURO IN LEGNO 
54 cm



51

VARIE

ATTACCAPANNI MURO STILE THONET l 75 cm h ganci 20 cm ATTACCAPANNI MURO l 40 cm ganci h 20 cm

GRUCCE LEGNO GRUCCE BAMBOO



52

VARIE

ATTACCAPANNI DA MURO CON MENSOLA  
60 cm  



53

VARIE
ATTACCAPANNI DA MURO  
49 x 15 cm   

ATTACCAPANNI DA MURO  
70 x 10 cm   



54

VARIE

SPECCHIO FIGURA INTERA CORNICE IN LEGNO 
57 cm. X 160 cm. 

SPECCHIO BORDO MOLATO 
70 cm. x120 cm. 



55

VARIE

SPECCHIO PSICHE 
 53 X 33,5X H. 58 CM 

SPECCHIO PSICHE 
Specchio 48 x 37 cm h tot 55 cm



56

VARIE

ATTACCAPANNI ROSSO 
h 200 cm 

ATTACCAPANNI 
FERRO BATTUTO 

h 190 cm 



57

VARIE

ATTACCAPANNI DA TERRA STILE THONET h 190 cm 



58

VARIE

ATTACCAPANNI DA TERRA BLU  h 158 cm 



59

VARIE

OMBRELLO PARASOLE 
H 56 cm 

PORTAOMBRELLI 
FERRO BIANCO 

46 x 15 x h 58 cm 



60

VARIE

PARAVENTO VIMINI 
ante 40 X h. 170 cm 



61

VARIE

SCALA LEGNO 1 
h. 160 cm 



62

VARIE

SCALA LEGNO 2 
h. 230 cm 



63

VARIE

SCALETTA LEGNO RICHIUDIBILE 



64

VARIE

SCALETTE 



65

VARIE

CUCINA ECONOMICA 
52 x 47 x h 85 / 87 cm 



66

VARIE

CUCINA ECONOMICA GASFIRE  
96 x 46 x h 91 cm  



67

VARIE

NR 2 PIANI COTTURA D’APPOGGIO SMALTATI BIANCO  
60 x 30 x h 12 cm  


